Функциональные помещения

2 корпус

Прогулочная веранда «МАЛЫШОК»

С условиями для разнообразной двигательной деятельности детей раннего дошкольного возраста, познавательного и физического развития. Веранда оснащена: стол дидактический с набором дидактического материала, домик для сюжетно ролевых игр деревянный, игровая зона   " Кухня», игровая зона «Домик для кукол» пластиковый, конь – качалка, горка со скатом для раннего возраста, горка деревянная, дидактическая черепаха, сенсорное панно, маты, игровая зона «Гладильная доска», Кроватка-качалка для кукол, диван детский, коляски кукольные, сухой бассейн ,пирамида «Великан», машины в ассортименте, лабиринт «Гусеница», каталки детские, мячи резиновые, доски ребристые, доска наклонная, скамейка гимнастическая, лесенка для лазания, корзины для метания, мешочки для метания, ленточки, платочки, султанчики, флажки и.т.д., стойка для подлезания, игровой сухой бассейн, горка со скатом Малышка, подиум-горка, стол дидактический 200*460*480
Познавательно-игрового центра по ПДД

Игровая зона «Светофор» оборудована на игровой веранде для обучения детей правилам дорожного движения. Здесь дети самостоятельно могут моделировать различные ситуации на дороге, получать практические навыки поведения на дороге. Центр оснащен: набор «Светофорик детский игровой», игра «Азбука дорожного движения», набор мягких модулей «Мастер», набор мягких модулей «Радуга», набор мягких модулей «Островок», велосипед детский, самокат детский, машины большие, декоративное дерево Лимон, декоративное дерево Мандарин, декоративное дерево Персик, декоративное дерево Сизаль, декоративное дерево Яблоня, декоративное дерево Лимон. Здесь проходят совместные занятия детей с инспекторами ГИБДД, родителями, творческие работы детей, отражающие знания дорожной азбуки.
Зимний сад 
 Зимний сад «Цветочный город», где представлено многообразие комнатных растений различных климатических зон. Все объекты выполнены детьми совместно с воспитателями и младшими воспитателями, родителями, используя природный материал, собранный во время походов в тундру. Игровая зона «Центр воды и песка», вазоны с крупными живыми цветами, инвентарь для ухода за растениями, аквариум, декоративный фонтан, игровая зона «Домашний огород детский», домик игровой деревянный, колодец декоративный деревянный, витрина для мини-музея витрина для книг, мольберт двухсторонний, поддон с подводкой холодной и горячей воды, уголок регионального компонента «Край наш севером зовется», смысловая целостность «Лес», смысловая целостность «Тундра», садовые фигуры домашних животных. Посещение детьми зимнего сада помогает активизировать познавательно – речевую, трудовую и оздоровительную сферы деятельности ребенка.

Музыкальный зал 
– постоянно изменяющая среда в соответствии с временем года, праздничными датами, развлечениям, музыкальным занятиям, занятиям дополнительного образования, влияет на художенственно-эстетическое развитие детей, здесь проводятся канцерты, музыкально-поэтические вечера, творческие встречи с артистами. Имеется: Музыкальный центр, Зеркальный шар, Пианино «Прелюдия», CASIO Celviano AP -45 цифровое фортепиано, Аудио система JVC с кассетами, Вокальная радиосистема, AKG WMS 40 Pro single vocal радиосистема вокальная с  D 880 8N – 038, Ручная радиосистема Audio-Techica, Ручная радиосистема Shure, Ручная радиосистема SINGLE.
Игрушка музыкальная бубен малый, игрушка музыкальная бубен большой, игрушка музыкальная  кастаньеты, игрушка музыкальная  ксилофон, игрушка музыкальная  маракасы, игрушка музыкальная  металлофон трубчатый, игрушка музыкальная металлофон малый пластинчатый, игрушка музыкальная рояль, игрушка музыкальная  трещотка, игрушка музыкальная губная гармошка, игрушка музыкальная бубенчик на ручке, игрушка музыкальная молоточек, игрушка музыкальная дудочка пластиковая, игрушка музыкальная треугольник, игрушка музыкальная барабан большой, погремушки, набор «Овощи-фрукты», музыкальный инструмент «Установка ударная», ложка деревянная хохлома, сундук - хохлома для игрушек 62 х 43 х 40, стул хохлома, стол хохлома, стул для пианино, стул офисный, мольберт двухсторонний комбинированный, ширмы настольные, ширмы настольные, панно Музыкальный сюжет Куклы в национальных костюмах.

Физкультурный зал
-оборудован с учетом требования техники безопасности, оздоровления, укрепления физического и психологического здоровья. Оснащен разнообразным гимнастическим инвентарем и оборудованием: шведской стенкой, баскетбольными щитами, обручами, мячами (баскетбольные, волейбольные), гимнастические скамейки, скакалками, дугами для подлизания, спортивными комплексами – канаты, гимнастические кольца, в том числе нестандартным оборудованием (ортопедическими мячами и мячами «масажерами», «ребристыми» досками, мягкими модулями). 

Библиотека «Сказка» - оснащена детской мебелью, Витрина д/детских книг (2 секции), аудио видеотекой, детскими книгами, Проектор Acer X123PH DLP, Интерактивная доска TRIUMPH BOARD MULTI TOUCH NEW 78"
Кабинет педагога - психолога оснащен, набором Фребеля (14 модулей и 6книг), светозвуковой стол для рисования песком на пульте управления, стол прямоугольный 2-х мест.на регулир.ножках, мольберт 2-х сторонний комбинированный – 2 шт, сухой бассейн с подсветкой, аппарат аеронопрофилактики д/оснощения сенсорной комнаты,Балансир д.480мм, , диагностический набор № 2 ( от 2 до 3 лет ), панно бесконечность для оснащения  сенсор.комнаты, панно зеркальное ультрафиолет. Светящиеся нити, пузырьковая колонна с мягкой платформой и угл.зеркалом, сенсорная тропа для ног, серия АЛ 415, аквариум 200 л., интерактивная песочница, музыкальный инструмент Радужные звучащие блоки (деревян), диагностический набор № 1 (от 2 до 3 лет).
Кабинет учителя – логопеда оснащен - Ноутбук Lenovo В590 с программным обеспечением «Дыхание по Сметанкину», Мольберт 2-х сторонний комбинированный – 2 шт, Стеллаж экономи 780*400*1880 орех, МФУ Epson L382, Интерактивный стол Отличник 32.

Логопункт оснащен Игровое оборудование кинетический песок 5 кг. с надувной песочницей – 2 шт, Игровой тренажер Пощупай и угадай, Комплект игрушек-забав и народ.игрушек(дерево), Мольберт 2-х сторонний комбинированный, МФУ струйный HP Deskjet ink Advantage 5525
Комплект офисной мебели из 8-ми предметов, Доска магнитно-маркерная, Ноутбук Acer Extensa EX2519, Доска магнитно-маркетная 90*120см.

Интерактивный комплекс Стол логопеда, Игровой материал Бубен, Игровой материал Матрешка расписная, Игровой материал Набор элементов для счета (матрешка деревян), Игровой материал Пальч.театр в домике Репка, Игровой материал Трещотка круговая, Игровой материал Шнуровка Набор пуговиц, Игровой материал Игрушка муз.инструм.(флейта,горн и т.д.)
Лаборатория «Эрудит» оснащена интерактивный комплект, интерактивная доска с проектором, микроскоп 2000Х учебный биологический с дисплеем – 2 шт., Микроскоп – 8 шт, ноутбук Acer Extensa EX2519, методической литературой.
Лего-центр «Роботекс» лего
Игровой материал Конструктор деревянный СО1106.10004381, Игровой материал Конструктор Домик СО1106.10004384, лего Игровой материал Конструктор из мяг.пластика СО1106.10004379, лего Игровой материал Конструктор Комби блок СО1106.10004391, лего
Игровой материал Конструктор мелкий настольный СО1106.10004241, легоИгровой материал Конструктор серии Ферма СО1106.10004314, Нобор Фребеля (14 модулей и 6 книг)    







Музейная комната «СОКРОВИЩНИЦА СЕВЕРА» Здесь оформлены разнообразные коллекции камней, полезных ископаемых, лишайников, ракушек, шишек, гербарии растений. Эти коллекции собирают и оформляют дети совместно с родителями и педагогами. Музей освоения и развития НПР в течение учебного года представлял здесь свои выставки, которые могли посещать дети детского сада. Также в познавательном центре представлены книги, сделанные детьми совместно со взрослыми, где они отражают полученные знания о родном крае, свое отношение к природе.

Развивающий центр «Шахматное царство» для детей старшего дошкольного возраста, где обучают игре в шашки.

 Уголок пожарной безопасности позволяет знакомить детей с правилами пожарной безопасности и отрабатывать поведение детей при пожаре. Познание происходит через познавательные беседы и игры, сюжетно – ролевые игры, практическую отработку действий при пожаре.

Мини-экспозиция «Русская изба» оснащена -  прялка, 2 веретена и гребень для шерсти, свободная женская рубаха с вышивкой, утюг игрушечный, «Печь русская» (покрывало стеганное, подушечка вышитая), люлька плетенная («подзорник» выбитый, кукла Ванечка), кровать (3 подушки, покрывало лоскутное). Вышитые рубашки для мальчиков и девочек, полотенце «рушник» из конопляной ткани с вышивкой, коврики (половики) вязанные 4 шт., сундук плетенный, посуда: хохлома, гжель, самовар.
